
Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunos de los caracteres adquiridos como consecuencia de ser víctima de la 
violencia de género son 

Seleccione una: 

a. Pérdida de la autoestima. 

b. Todas son correctas  

c. Incomunicación y aislamiento. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Consecuencias de la violencia de género para la salud mental 

Seleccione una: 

a. Ansiedad  

b. Embarazo no deseado 

c. Abuso de alcohol y drogas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ansiedad 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Consecuencias para los niños de la violencia doméstica contra la mujer 

Seleccione una: 

a. Los niños que son testigos de agresiones frecuentes e intensas a sus madres 
puntúan significativamente menos en una medida de sensibilidad interpersonalque 

los niños expuestos a agresiones maternas menos frecuentes e intensas.  

b. Generalmente no presentan dificultades de comportamiento, problemas 
escolares y falta de relación positiva con los compañeros. 

c. Los niños expuestos a la violencia contra sus madres no tienen dificultades de 
adaptación al medio escolar. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los niños que son testigos de agresiones frecuentes e 
intensas a sus madres puntúan significativamente menos en una medida de 
sensibilidad interpersonalque los niños expuestos a agresiones maternas menos 
frecuentes e intensas. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes corresponde a una consecuencia de la violencia para la 
salud física 

Seleccione una: 

a. Suicidio 

b. Depresión 

c. Contraer VIH  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Contraer VIH 



Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes corresponde al número del Servicio telefónico de 
información y asesoramiento jurídico en materia de violencia de género 

Seleccione una: 

a. 016  

b. 112 

c. 017 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 016 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es la finalidad de los programas de Desarrollo Social 

Seleccione una: 

a. Incrementar el éxito escolar y las relaciones sociales. 

b. Todas son correctas  

c. Ayudar a los niños y adolescentes a adquirir aptitudes sociales, controlar la ira, 
resolver los conflictos y desarrollar una perspectiva moral. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuántas llamadas por violencia de género se atendieron en el servicio de atención 
telefónico de información y asesoramiento jurídico en materia de violencia de 
género (016) en el año 2015 en España 

Seleccione una: 

a. 82.400 

b. 85.675 

c. 81.992  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 81.992 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuántas víctimas mortales por violencia de género se han producido en España en 
2016 

Seleccione una: 

a. 48 

b. 45 

c. 44  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 44 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El costo de la atención médica de las mujeres violadas o que sufrieron agresiones 
es 

Seleccione una: 

a. 2 veces mayor que las no agredidas 

b. 2,5 veces mayor que las no agredidas  

c. 3 veces mayor que las no agredidas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2,5 veces mayor que las no agredidas 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En 1997 la Comisión Europea pone en marcha una iniciativa para luchar contra la 
violencia masculina, qué nombre recibió dicha iniciativa 

Seleccione una: 

a. Rose 

b. Mujer 

c. Daphne  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Daphne 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En qué año el Parlamento Europeo pide una Campaña de No Tolerancia frente a la 
violencia contra la mujer denominada Tolerancia 0 

Seleccione una: 

a. 1999 

b. 1997  

c. 1995 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1997 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los costos indirectos de la violencia para la economía de un país 
encontramos 

Seleccione una: 

a. La provisión de refugios o de otros lugares que garanticen seguridad y atención 

de larga duración.  

b. Gastos derivados de la atención médica 

c. Gastos judiciales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La provisión de refugios o de otros lugares que 
garanticen seguridad y atención de larga duración. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los factores de riesgo de sufrir violencia de género NO se encuentra 

Seleccione una: 

a. La presencia de disparidades económicas, educativas y laborales entre hombres 
y mujeres al interior de una relación íntima. 

b. El acceso seguro de las mujeres al control de derechos de propiedad y de 

tierras.  

c. Pertenencia de las mujeres a grupos marginados o excluidos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El acceso seguro de las mujeres al control de derechos 
de propiedad y de tierras. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los mitos populares sobre la persona maltratadora encontramos 

Seleccione una: 

a. Los varones que ejercen violencia no sufren problemas psíquicos. 

b. El consumo de alcohol y otras drogas determinan la práctica de malos 

tratos.  

c. Los varones que ejercen violencia tienen alta autoestima 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El consumo de alcohol y otras drogas determinan la 
práctica de malos tratos. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los mitos y estereotipos sobre la persona maltratadora encontramos 

Seleccione una: 

a. La mujer sufre mucho, pero sus hijos e hijas sufrirían más con una 

separación.  

b. Los malos tratos a mujeres son actos o comportamientos que no se producen de 
manera aislada 

c. Pertenecen a sectores socialmente favorecidos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La mujer sufre mucho, pero sus hijos e hijas sufrirían 
más con una separación. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Factor de riesgo de violencia de género 

Seleccione una: 

a. Ausencia de disparidades económicas, educativas y laborales entre hombres y 
mujeres al interior de una relación íntima. 

b. Pertenencia de las mujeres a grupos marginados o excluidos.  

c. Amplias oportunidades económicas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pertenencia de las mujeres a grupos marginados o 
excluidos. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Fecha de creación del Instituto de la Mujer y los Centros de Información de la 
Mujer en España 

Seleccione una: 

a. 1981 

b. 1982 

c. 1983  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1983 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Sesión Especial de Naciones Unidas celebrada en junio del 2000, se conoce 
como 

Seleccione una: 

a. Declaración de Turquía 

b. Declaración de Beijing  

c. Declaración de Canadá 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Declaración de Beijing 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La violencia de género durante el embarazo se asocia a 

Seleccione una: 

a. Gestación cronológicamente prolongada 

b. No se han visto repercusiones en el embarazo 

c. Abortos  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Abortos 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los países de la Unión Europea dedican más de 109.000 millones de euros al año 
en atención sanitaria, servicios sociales, procesos judiciales o pérdidas 
económicas derivadas de la violencia de género 

Seleccione una: 

a. Falso 

b. Verdadero  

c. No se conoce el gasto derivado de la violencia de género 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 

Pregunta 21 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es característico de los niños que sufren abusos sexuales 

Seleccione una: 

a. Alta autoestima  

b. La incapacidad para rechazar las relaciones sexuales no deseadas 

c. El abuso del alcohol y las drogas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Alta autoestima 

Pregunta 22 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es una característica del perfil del maltratador 

Seleccione una: 

a. Bajo nivel de asertividad 

b. Niveles altos de empatía  

c. Celos y posesividad 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Niveles altos de empatía 

Pregunta 23 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

No se encuentra dentro de los factores de protección de la violencia de género 

Seleccione una: 

a. Disponibilidad de espacios seguros o refugios 

b. Normas sociales que promuevan la desigualdad de género.  

c. Retrasar la edad de matrimonio hasta los 18 años. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Normas sociales que promuevan la desigualdad de 
género. 

Pregunta 24 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué hacer para prevenir la violencia 

Seleccione una: 

a. Modificar las actitudes y los comportamientos en los individuos que ya se han 
hecho violentos o corren el riesgo de atentar contra sí mismos. 

b. Fomentar las actitudes y los comportamientos saludables en los niños y los 
jóvenes. 

c. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 25 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Una de las características que suelen coincidir en la mayor parte de los 
maltratadores es 

Seleccione una: 

a. Buena imagen pública  

b. Escasa motivación por el poder 

c. Estabilidad emocional 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Buena imagen pública 

 


